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Seria 52. Sprawdzian  obliczeń na pierwiastkach 

 

Jakiej  liczbie będzie równa liczba:  
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2.1 √𝟓𝟎:       a) 10√5      b) 5√10      c) 2√5            d) 5√2      

 

2.2  √𝟏𝟏𝟔       a) 14  b) 2√29        c) 8√5         d) 8√2      
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4.1√𝟐𝟎 +√𝟏𝟎 +  √𝟔 

 

a)  6 b) 2√5 +√10 +  √6  c) 2√10 +2√15 +  2√3  d) 36 

 

4.2 √𝟏𝟖 +√𝟐𝟕 +  √𝟕𝟓 

 

a) 10√3  b)√120  c)  2√𝟑𝟎  d) 2√3  +√3 +  3√15 

 

 

5.1 Usuń  niewymierność z mianownika: 

 

 
𝟒

√𝟓+ √𝟑
 =………………………………………………………. 
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√𝟗𝟎− √𝟏𝟎
 =………………………………………………………. 
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√𝟖+ √𝟕
 =………………………………………………………. 

 
 Podpowiedź. Pamiętaj, że ( a-b) ( a+b) = a
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